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Ata da 18º Sessão da Câmara Municipal de Tururu, CE; da Sessão 
Legislativa Ordinária da legislatura de 2021/2024, presidida pelo senhor 
Vereador, Pedro Santana de Almeida Filho, Presidente e secretariado 
pelo senhor Vereador Francisco Gláucio Damasceno Chaves, 1 ° 
Secretário, realizada aos 03 (três) dias do mês de junho do ano de 2024 
(dois mil e vinte quatro), às 09:00 horas, na Câmara Municipal de Tururu, 
situada na rua Neném Barroso, Nº18, centro, Tururu, Ceará. Através do 
livro de presença registrou-se o comparecimento dos seguintes 
vereadores: Antônio Carneiro Andrade, Antônio Marcos Sales Menezes, 
Antônio Alves dos Santos, Damiana Edna da Silva Pereira, Francisco 
Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, Pedro 
Santana de Almeida Filho, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, 
Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de 
vereadores presentes feito por chamada nominal pelo senhor secretário, 
quando então o senhor presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após 
verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao 
expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da Sessão Ordinária 
anterior, colocada em votação no plenário e aprovadas por unanimidade. 
Foi determinado a leitura do Projeto de Lei nº 025/2024, dispõe sobre a 
denominação de logradouro e colocação de placas indicativas de rua no 
bairro Vitoria na zona urbana do município de Tururu, Ceara e da outras 
providencias, Moção de pesar pelo falecimento do Sr. Francisco Bruno 
Batista dos Santos. Não havendo matéria, verificado o quórum regimental, 
o presidente, declara aberta a Ordem do Dia, após, colocado em 
discursão, Projeto de Lei nº 025/2024, Vereador Gláucio, mencionou da 
importância fundamental da colocar as placas indicativas, para a 
orientação, na questão dos correios e nos demais serviço, em votação, 
aprovado por unanimidade. não havendo matéria para deliberar, o senhor 
presidente declarou aberta a tribuna livre. A Vereadora Damiana, saúda 
todos os presentes, mencionando as novenas na localidade de Tambuatá 
já deram início, deixa suas condolências à família de Aparecida, uma 
pessoa que foi sua amiga. O Vereador Gláucio, saúda todos os presentes, 
externa seus sentimentos de pesar, pelo falecimento do Sr. Francisco 
Bruno, e lembra, que ainda não teve uma resposta do Executivo Municipal 
com relação ao chafariz. Parabenizou o Prefeito Municipal por completar 
mais um ano de vida, a colega Vereadora Rosevania, pelo seu 
aniversário. Em seguida, reivindica ao Executivo, que olhe a situação da 
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praça na rua da lngá, onde o Ex. V:n~ador G~din, fez um vídeo 
reclamando o descaso. O Vereador Anton10 Carne1ro: falou que já fel 
vários requerimentos em relação a praça da rua da lnga, nada foi feito. 0 Vereador Gláucio, mencionou, que estão fazendo a sua parte, de solicitar 
cobrar. deixa seu sentimento de pesar ao amigo Marcílio, pelo faleciment~ 
de seu irmão. falou que acontecerá as novenas na localidade de 
Cachoeira. O Vereador Pedro Filho, saúda todos os presentes 
parabeniza a nobre colega Vereadora Rose, pelo seu aniversário, deix~ 
suas condolências aos familiares do senhor Francisco Bruno, pelo seu 
falecimento. Menciona sobre a situação do hospital que se encontra 
quente demais, e solicita da Secretaria de Saúde e _ do Gestor, que 
providencie um ar-condicionado para a sala vermelha que estar 
escaldante, bem como também ventiladores. A Vereadora Damiana, pede 
t:Jma pulverização ao redor do hospital. Vereador Pedro Filho, em seguida, 
menciona sobre a educação, parabenizando a colação do SPAECE, e 
todos os profissionais pela persistência, pede para que a educação seja 
mais valorizada e que recursos necessários cheguem a eles, pois os 
mesmos tiram do seu próprio bolso para conseguirem trazer algo diferente 
dentro da sala de aula. O Vereador Gláucio, faz sua as palavras do nobre 
colega vereador e contribui mencionando, que na escola no município 
vizinho, em que sua irmã trabalha, dão todo o apoio aos professores, para 
que tenham todo o material e conteúdo disponibilizado em prol do 
trabalho. Vereador Pedro Filho, lembrou que existe um projeto 
engavetado de incentivo, mas infelizmente esse projeto não chegou a 
esta Casa Legislativa, mencionou também, ser uma vergonha que os 
requerimentos encaminhados ao Executivo, _ não serem respondidos, e 
mais uma vez parabeniza a todos que fazem parte da educação do 
município. A Vereadora Rose, agradeceu a todos que a desejaram 
felicitações por seu dia, deixa suas condolências a família de Bruno, pelo 
falecimento do mesmo. Não havendo oradores, o presidente comunicou 
a próxima sessão ordinária, será no dia 10/06/2024, em seguida 
agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de DEUS, declarou 
encerrada a sessão e autorizou o 1 ° secretario a fazer a lavratura da ata, 
eu Francisco Gláucio Damasceno Chaves, providencie e subscrevi na , forma regimentada da Lei. Sala das Sessões da Câmara Municipal de , Tururu/CE, aos 03 dias do mês de junho do ano de 2024. 
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